



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Λ. Κύπρου 68 – Αργυρούπολη  
Τ.Κ.16452  
Email: [tmimapaideias@elliniko-argyroupoli.gr](mailto:tmimapaideias@elliniko-argyroupoli.gr)  
Επικοινωνία: 2132018781-2

ΠΡΟΣ

- 
- κ. ΔΗΜΑΡΧΟ
- ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥΣ
- ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ
- ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ “28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940”**

**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ**

Συμπολίτισσες και συμπολίτες,

Σε λίγες μέρες θα γιορτάσουμε την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940.

Η απόδοση τιμής στους δημιουργούς αυτού του κοσμοϊστορικού γεγονότος και η άντληση διδαγμάτων από τη θυσία τους, αποτελεί χρέος όλων μας.

Φέτος με έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών ανακοινώθηκε ότι λόγω της έξαρσης του κορωναιου covid-19 δεν θα πραγματοποιηθούν όλες οι στρατιωτικές και μαθητικές παρελάσεις για τον εορτασμό της επέτειου ενώ στις φετινές εκδηλώσεις περιλαμβάνεται μόνο η τέλεση δοξολογιών οι οποίες θα γίνουν σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις και καταθέσεις στεφάνων οι οποίες θα πραγματοποιηθούν με περιορισμένο αριθμό ατόμων .

**Το Εορταστικό Πρόγραμμα για την Εθνική Επέτειο της “28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ”  
καταρτίζεται ως εξής:**

**ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020**

Γενικός σημαιοστολισμός Δημοσίων, Δημοτικών, Ιδιωτικών καταστημάτων και οικιών επί 3 ημέρες, από τις 8:00 π.μ. της 26ης Οκτωβρίου μέχρι τη δύση του ηλίου της 28ης Οκτωβρίου.

Οι μαθητικές εκδηλώσεις στα Σχολεία θα γίνουν σύμφωνα με την υπ’αριθ.Φ7/ΦΜ/143840/Δ1/21-10-2020 απόφαση της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων.

## ΤΡΙΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020

Φωταγώγηση των Δημόσιων κτιρίων κατά τις βραδινές ώρες της 27ης και 28ης Οκτωβρίου.

## ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020

Πρωινός χαιρετισμός της Ιστορικής Ημέρας με χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες των Εκκλησιών

**Ώρα 10:00 π.μ.**

Επίσημη δοξολογία, μετά τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Μεταμόρφωσης του Σωτήρος, όπου θα παραστούν ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Τεχνικής Υπηρεσίας και Δόμησης του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης και αντιπροσωπεία από κάθε σχολείο μόνο από τον σημαιοφόρο κάθε σχολικής μονάδας πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου μας, ο οποίος θα συνοδεύεται αντίστοιχα από τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό.

Οι ίδιοι αντιπρόσωποι από κάθε σχολείο θα παραστούν στην επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνου που ακολουθεί.

**Ώρα 10:20 π.μ στο μνημείο ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ**

Θα γίνει Επιμνημόσυνη Δέηση, έπαρση της Ελληνικής Σημαίας και κατάθεση στεφάνου από τον Εντεταλμένο Σύμβουλο Τεχνικών Υπηρεσιών και Δόμησης του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης κ. Γιώργο Σαραφίδη.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ**

Παρακαλούμε να τηρηθούν όλα τα μέτρα προστασίας της Δημόσιας Υγείας στο πλαίσιο αποφυγής της διασποράς του κορωνοϊού SARS-CoV-2

